Jeu-concours Igo-kenkyu N°4 :

TactiGo N°5 — Mai 1992 7
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Bonneréponse A= 10 pts
B=8pts,C=4pts,D=6pts
Bonnes réponses : France = 1142 ; Japon =77%
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Correct. Noir 1 met en évidence la fragilité des 2 pierres
blanches de ce bord. Jusqu'a 5, noir se développe
harmonieusement. Il vise encore le point "a". Si blanc 2 en 3,

noir "b", blanc 2, noir "'c".
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Noir 1 rate le point important. Blanc approche le coin SE avec
2, puis construit le bord E. Noir subit les coups de blanc.

C'est insuffisant !

Bonne réponse D= 10 pts
A=8pts, B=4pts,C=6pts
Bonnes réponses : F=5/12 ; J=30%
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Correct. Noir 1 consolide le moyo. Blanc ne peut pas pénétrer
profondément. Il doit se contenter d'éroder ; le moyo noir est

gigantesque.
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Si noir agrandit son moyo par le saut en 1, blanc joue le boshi
et réussit tout a fait son érosion.



8 TactiGo N°5 — Mai 1992

3. MILIEU DE PARTIE
Bonnes réponses : F=4/12 ;J=49%
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B=10pts
A=8pts;C=6pts;D=4pts
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Cortrect. Noir 1 est la fagon
comrecte de développer le
moyo noir. Noir doit connecter
dans le centre avec 5 sans
craindre la coupe en "a".

sur le bord nord,
mais c'est une partie d
ban assez inintéressa
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Aprés noir 1, blanc 2,
noir 3, noir doit sauter

u go-
nte.

Noir 1 provoque I'échange blanc 2, noir 3, et perd l'initiative. Si
N1 en "a" (proposition D), blanc "b", noir “c", mais blanc peut se

défendre grace a la faiblesse en "d".

4. MILIEU DE PARTIE
Bonnes réponses : F = 1012 ;J =55%
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Correct (10 points)
Noir 1 tue le coin (double uttegaeshi)
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Noir 1 rate une bonne occasion.
Aprés l'invasion "sente" sur le bord E, blanc 10 (il reste le
kosumi en "a"), blanc n'est pas si mal (5 points).

5. LECTURE
Bonnes réponses : F=3/12 ; J = 54%
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Correct (10 pts) Suite
Autres réponses (5 pts) Noir prend 2 pierres.
lIn'y a rien (O pt)

L'énoncé de ce probléme dans TactiGo N°4 n'était pas trés
clair, mais sans doute avez-vous rectifié de vous-méme..
Merci et bravo !
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10. YOSE
Bonnes réponses : F=8M12 ; J =32%

dans le coin.

T Erreur ; noir a 14 points de

Erreur ; seki (O pt) tenitoire (3 points)

Résultats du
jeu-concours
Igo-kenkyu N°4

CLASSEMENT

ler : CLUB DE GRENOBLE - 100 pts
2éme : IKEDA Takuya - 85 pts
3émes ex aaquo : CLUB DE NANTES /

CLUB DE BESANCON - 78 pts
Séme ex aequo : CLUB DE CAEN /
Eric KOURIS / Etienne MANN - 71 pts
8&me : CLUB DE BEDARRIDES - 66 pts
9éme : CLUB DE NIMES - 60 pts
10éme : CLUB DE ROUEN - 56 pts
11éme : CLUB DE NEVERS - 54 pts
12¢éme : CLUB DU TREGOR - 44 pts

Jdil

«Weigqi sthuo 300 li»

E
Quelques exemplaires de cet ouvrage
chinois de Li Yigian qui rassemble 300 problémes
de tsume go de niveaux élémentaire et moyen sont
disponibles au prix de 60 F franco auprés du
Go Club Lin Haifeng de Limoges.

HIEiE 300 151

Partie a regarder et a
commenter...

o

@+

80

|
?@O——@
L

i
&

N
/

® OH

0®
HO-K
?_

$

A Q ?
QIO e
[ 1] [

Figure 3 : 41-60

Quel est le niveau des joueurs ?
Quels sont les coups les plus remarquables, les plus
discutables 7
(Réponses le mois prochain)



